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Сотрудники О МВД России по г. Жигулёвску совместно с общественным советом при
территориальном органе внутренних дел провели мониторинг общественного мнения о
работе отдела.Анкетирование было анонимным. На вопросы отвечали
совершеннолетние респонденты.   Опросили 300 человек. Горожане
отвечали на три вопроса: «Вы чувствуете себя защищённым или не защищённым от
преступников, от посягательств на вашу жизнь, здоровье, имущество?», «Доверяете ли
вы полиции в обеспечении вашей личной и имущественной безопасности?», «Как вы
оцениваете работу полиции в вашем районе?»
В анкетировании участвовали 46% мужчин и 54% женщин. По результатам,
защищёнными от преступников себя чувствуют 66,3% респондентов. Доверяют полиции
в обеспечении безопасности - 69,33%, положительно оценивают работу полиции 66%
жителей.
Председатель общественного совета Д.А. Поплавский, подводя итоги опроса, отметил:
«Результаты доведены до сведения руководства жигулёвского О МВД и будут
использоваться для выработки и выполнения управленческих решений, направленных на
повышение доверия граждан к органам внутренних дел».
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